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Exercice 1 : L'amplificateur de la figure 1 utilise deux transistors a effet de champ canal N.
Les transistors sont caractérisés parry = 10k(2, u = g,,v4 = 40.

1. lIdentifier la topologie de I'amplificateur a réaction négative

2. Calculer le gain A,r = v,/vs, la résistance d’entrée R;f et la résistance de sortie R¢.
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Exercice 2 : On considere I'amplificateur a contre réaction de la 2. Les transistors bipolaires
NPN sont identiques de paramétres : § = 50,1, = 1.1k02 .

Fig.2

1. ldentifier la topologie de I'amplificateur a contre réaction
2. Calculer le gain A, = v,/vs, la résistance d’entrée R;f et la résistance de sortie Ry ¢.

Exercice 3 : Les transistors bipolaires de
la figure 3 sont identiques de Fig.3
paramétres f = 100, 7, = 2k().
1- Identifier la topologie de contre
réaction

2- Calculer A,f =Z—° R etR,¢
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Exercice 4 : On considere I'amplificateur a contre réaction de la figure 4. L'amplificateur
inverseur est caractérisé par un gain en boucle ouverte A, , une résistance de sortie R, 4 et
une résistance différentielle R;;. Le transistor a effet de champ est caractérisé par g,,, et 7.
1- Identifier la topologie de I'amplificateur a contre réaction
2- Etablir le schéma de I'amplificateur en Boucle ouverte
3- Déterminer le gain en boucle fermée Af = i, /i, la résistance d’entrée R;f et |a
résistance de sortie R, de I"'amplificateur de la figure 4.
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